



"Гран При плюс", Общество с ограниченной ответственностью

Форма собственности :

Регион Тверская область

Телефон (903) 631-59-64

ИНН 6950136321

ОГРН 1116952018479

ОКПО 91927352

OKATO 28401375000

Расшифровка Пролетарский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
50	Группа	Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт
50.2	Основной	Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств

Реестр недобросовестных плательщиков

"Гран При плюс", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А66-3841/2013 от 03.04.2013

Суд	АС Тверской области
Истец	ООО "Гран При плюс"
Ответчик	ООО "Автотехника"

Государственные контракты

"Гран При плюс", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Гран При плюс",

Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Гран При плюс", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 01.07.2011. Компания "Гран При плюс", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 170001, г Тверь, переулок 4-й Пески, д 10 и специализируется на Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6950136321, ОГРН 1116952018479, ОКПО 91927352.